

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Что выгоднее в оформлении наследства? Ни один специалист не сможет дать однозначный ответ на этот вопрос, решение необходимо принимать исходя из ситуации.

Если говорить о наследодателе, то выгодно оформлять завещание.

Завещание можно аннулировать или коренным образом изменить. С юридической стороны, в действие вступает только последнее волеизъявление. Также собственность остается в полном распоряжении до последнего вдоха. Имущество в собственность получит лицо только после смерти наследодателя.

Для наследника выгоднее оформлять дарственную.

Оспорить дарственный документ почти невозможно и имущество автоматически переходит во владение одариваемому. Он вправе распоряжаться имуществом после регистрации договора.

Возможность оставлять наследство кому угодно в ущерб более близким родственникам является важным и неотъемлемым правом каждого гражданина России. Ведь лицо имеет право распоряжаться своим имуществом так, как считает нужным.

Завещание является наиболее объективным критерием, который способен указать на достойных наследников. Ведь зачастую дети забывают о родителях, оставляют их в старости без поддержки и ухода. Поэтому в завещании собственник может распределить доли между детьми и иными наследниками пропорционально их заслугам. Это